[ATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,
7N A EAREHREAL
202456 A BN DHRBEEDOEHSE

20245%5H1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- R BEREEDEE (AW RS

D HETHYERER 34350 (FH/t) (A LY)
Q@ EEFHEEMEE 96,170 (A/t)

[RIEF RS D EERHL]

R EEEEMERS (CP) 2024548 6150 ($/t) 2024548 AEL—K(TTS) 15067 (FH/9$)
2024458 580.0 ($/t) 2024558 KXEEMREE 10500 ($/t)
27 ALYy 5975 ($/t) 2024458 L EE 9,600 (F/t)

K E EEEHEE (MB) 2024548 4160 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 5975 x 150.67 x 07+ ( 4160 + 10500 ) x 15067 X 0.3+ 9,600
= 96,170 (F/t)

- EHERESEOEE ,

FREAHR ZBZE (1I00FRFEEIVIET) = RIRFHREMESE — EEFHREEE

SADRMMIEESHEE = 96170 — 34350 = 61,820 — 61,800 F

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21 X 61800 x 110% = 1427580 = 14275 M
700
REBRBEMHEEDETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

HIPUALRAEREOR SR (HE 2 TRART)

Hrjp I\ ATEERA
BANER EAXHEM) REHGHEA) | AEsits S s
AE 00~80m 809.86 341.81 48456
BE 8.1~300m 1,067.00 309.67 45242
CEt 30.1milE 2147.75 273.64 416.39




[$A%) HEHRE10%
7N A EAREHREAL
202478 Bt DAREEOEHMLE

2024%6H1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- R BEREEDEE (AW RS

D HETHYERER 34350 (FH/t) (A LY)
@ EETFHEEHERE 96,690 (F/t)

[RIEF RS D EERHL]

th B EEEEMEIHS (CP) 2024458 580.0 ($/t) 2024458 AEL—KN(TTS) 15451 (/%)
2024468 580.0 ($/t) 2024567 KXEEMRZEE 10500 ($/t)
2B 5800 ($/t) 202446 H L EE 9,900 (FM/t)

K E EEEHEE (MB) 2024558 4140 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 5800 x 15451 x 07+ ( 4140 + 10500 ) x 15451 x 0.3+ 9,900
= 96,690 (Fi/t)

- EHERESEOEE ,

FRAHR ZBNZE (1I00FRFEEIVIET) = RIRFHREMEE — EEFHREEE

SADRMMIEESHEE = 96690 — 34350 = 62340 — 62,300 [

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21  x 62300 x 110% = 1439130 = 14391 M
700
ABEMHEENERE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

HIPUALRAEREOR SR (HE 2 TRART)

Hrjp I\ ATEERA
BANER EAXHEM) REHGHEA) | AEsits S s
AE 00~80m 809.86 341.81 485.72
BE 8.1~300m 1,067.00 309.67 453.58
CEt 30.1mLlE 2147.75 273.64 417.55




[RA#] HERE10%
7N A EAREHREAL
2024488 B DAREEOHEHMLE

2024%7H1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2024F8AKYHE) ITEDE KER S BREERNEI L TCHEEET,

1. EHERBEEOREEICAVDRAHERE

D EEEHFEFMEE 95670 (F/t) (K92 KLY)
@ EEEYERMER 95670 (F/t)

[RIEF RSO EERHL]

th B EEEEMEHS (CP) 2024468 580.0 ($/t) 2024568 AEL—KN(TTS) 15725 (/%)
2024478 580.0 ($/t) 202457H KXEEMREE 10500 ($/t)
27 ALY 5800 ($/t) 20244 7H L EE 9,800 (/1)

K E| E EEHEE (MB) 2024568 3620 ($/t)
XPHERMZ7E RKEERHEIBFNTEEWNLET

XJGE HERIL—F

EETYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) x TTS x 0.30 + &% EE
5800 x 15725 x 07+ ( 3620 + 10500 ) x 15725 x 03+
95,670 (MH/t)

2. [RFMEEEBEDOREE
FHHEAR Z 2hEE (100 R &L YIET)
SADORMMEERE =

3. KEHTHMARLENETE
REHERZESHZE 100 DERERSEBEMEE 1L A A—ML (M) HT=Y0. 210MHAZE-LET,

0. 21 X 0 — =
1700 X 110% = 0.0000 = 000 H

4. SRBBMMEDHETE
HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEFELTRHEEHYEE A,

5. 47 NLABEZEHOMER (MEFETHART)

9,800

= RIRFHRMESE — EEFHREESE
95670 — 95670 = 0 @ — 0 M

Hrjp I\ ATEERA
BANER EAXHEM) EEBMHEMA) | ARgaSNSEiHE)
AE 00~80m 919.86 543.91 543.91
B 8.1~30.0m 1,177.00 511.77 511.77
CEt 30.1milE 2,257.75 475.73 475.73

2024F8ANE




